



畅通干群连心路 建设秀美新咸安

全省推广咸安第五轮“三万”活动经验



本报讯 香城都市报记者葛建伟、特约记者胡剑芳、通讯员金志兵报道:3月31日至4月1日,全省第五轮“三万”活动

工作推进会在咸安区举行,该区第五轮“三万”活动工作经验成果成为全省推广典范。

据了解,咸安区“三万”活动自2011年开展以来,采取“挖塘堰、洁村湾、美家园”等一系列措施,使全区乡村环境发生了翻天覆地的变化。在前四轮“三万”活动中,有三年获得了“全省先进县市区”荣誉称号,一年获得了“全市先进县市区”荣誉称号。

今年第五轮“三万”活动开展以来,该区坚持民意导向,在巩固和扩大前四轮“三万”活动成果的基础上,统筹考虑群众出行难、致富难等问题,以“路畅车通乡村美,心齐气顺百姓乐”为目标,同步推进“村村通、村村美和网格通”造福全区百姓,建设秀美新咸安。

为此,该区积极回应群众新期盼,因地制宜做规划。同时,增强群众实惠感,统筹兼顾大推进。提升群众满意度,创新

机制强保障。

截至目前,该区已建成乡镇五级以上客运站6个,候车亭110个、招呼站160个,投入运营客车172辆,开通农村客运班线74条,全区138个行政村通车率达到90%;网格服务核定村级即办事项72项,代办事项24项,整合筹措资金1.2亿元,建成刘家桥、古塘角、舒家庄等一批望得见山、看得见水、记得住乡愁的美丽乡村示范片。

市区党员干部志愿者

为大幕乡绿化美丽乡村

本报讯 通讯员夏宁宏、熊宁、程赟报道:3月12日,市建工处、市扶贫办、大幕乡政府党员干部,在大幕乡井头村和桃花尖村开展党员志愿者植树活动。

在井头村植树现场,志愿者们不断叮嘱村干部注重苗木的后期管理,争取种一片,活一片,为村里增添一片绿色。为了让村庄更卫生、更美丽,党

员志愿者们还拿起自制的工具对村庄路边、池塘边的垃圾进行了捡拾。在桃花尖村植树现场,志愿者们热情高涨,充分发挥团队精神和为群众服务的精神,两人或三人一组,挖坑、扶树、培土、浇水,秩序井然,经过半天的辛勤劳动,一棵棵绿化树苗整齐栽好。据统计,当天党员志愿者共栽种树木近400棵。

据悉,大幕乡将大力发展生态产业作为“绿色崛起”的重要支点,积极实施“绿满大幕”行动,加快推进“村村绿”,实现“村村美”。借助区政府在全区打造10个美丽乡村示范片区契机,积极争取项目,将启动大幕乡美丽村湾示范片区建设纳入今年政府工作报告。片区涵盖常收、马安头、西山下和东源4个村17个自然湾,有林地8000亩、耕地4000

亩、水库2座。片区内将整合项目资金,实施常收河堤景观带、云台山公园和群众文化休闲广场建设,打造沿线4个绿色示范村,引进大户荒山造林1000亩,绿化植树4万余株,发展2000亩茶叶特色经济产业,拉通常收街东外环线、整治常收河道、西山下黄土河和东源畈天碑堰,使面积10平方公里的片区实现“村村绿”、“村村美”。



咸安“红色义工”在行动

3月31日,咸安供电公司党员志愿服务队前往咸安区同心路社区,为社区困难老人张礼文家安装电灯、检修线路。

当天,咸安区委组织部牵头启动“香城义工·红色情怀”党员志愿服务活动,3000多名党员志愿者参加此次活动,他们将深入全区138个村、21个社区,用自己的时间、技能等资源开展社会服务和公益活动。

通讯员 吴涛 张涵 李莉 摄

3000名党员志愿者与各村结对联系

咸安启动党员志愿服务

本报讯 通讯员李莉、常亿南、陈文林报道:3月31日,咸安区召开“香城义工·红色情怀”党员志愿服务活动启动会议,14个乡镇(办、场)及14家牵头单位活动负责人参会。

会议要求,各单位要提高认识,组建安排好党员志愿服务队,确定好人数和队长;要与联系村做好对接工作,制定活动计划,不打乱仗;要抓好落实,形成制度、建好台账,并加大宣传、打造亮点,营

造浓厚的党员服务氛围。同时,乡镇和村也要事先摸清需要服务的项目,确保与服务队做到无缝对接。

据悉,此次活动将有包括区直党政机关、企事业单位、群团组织在内的83家区直单位,近3000名党员志愿者分别与各村结对联系,开展志愿服务。

今年,区人大机关成立了一支由8名党员组成的志愿服务队,与古塘村结对联系,每月利用周六或周日开展一次志愿服务。开展政策宣传,帮助村“两委”建好宣传橱窗,搞好党务、村务公开;支持、参与卫生村湾建设,开展义务保洁

洁、绿化植树活动;开展结对帮扶活动,选择4户贫困户,每2名队员与1名贫困户结成对子,负责帮助其脱贫致富。

区人大党员志愿服务队自3月中旬组建以来,队员已统一到古塘村报到,服务队结合村委会和村民的实际需求领取了服务岗位。根据群众的需求,争取环保局的支持为村民送去垃圾桶100个,和五组村民一起义务植树100多棵,开展义务保洁2次。

高桥镇

丰富干部文娱生活

本报讯 通讯员黄念、邓青、陆成茵报道:“好球!好球!”3月30日晚7时,高桥镇政府三楼的文娱活动室不时传来阵阵欢呼喝彩声,这是该镇干部正在切磋球技。

高桥镇党委、镇政府积极响应区委、区政府的号召,开展关爱乡镇干部活动,安排专项资金完善图书阅览室、文体活动室、健身房等场所,采购了各式体育器材。乡镇部门组织开展各种文化娱乐活动,丰富干部“八小时”以外的文娱生活,让他们安心基层,专心搞工作,开心过生活。

家住通山县的吴东东是去年10月份刚参加工作的年轻干部,来高桥镇上班之前,他一直认为乡镇工作是“信息闭塞,交通不便、生活枯燥、工作琐碎”的,工作后

才发现事实与当初所想并不一样。“平时需要下村了解村民的衣食住行,记录他们反映的各种问题,解决各类纠纷矛盾。镇领导安排了经验丰富的老同志对我们年轻人进行一对一的传帮带,并不定期邀请举办经验分享会、夜读活动或者羽毛球、乒乓球比赛等,不论工作还是生活,都非常充实。”

今年,高桥镇对食堂、浴室等进行修整改造,购买了台球桌、乒乓球桌、羽毛球网、跑步机等器材,改善了乡镇干部的住读生活。工作之余的空闲时间,镇干部会自发组织各种活动。“政府大门为群众敞开,一些村民主动参与到我们的活动中,这也为以后展开各项工作提供了更多的便利。”吴东东笑着说。

本报讯 通讯员李娟报道:“在新建的文化活动广场上,再添置几套健身器材就更好了!”3月20日,贺胜桥镇万秀村三组曹家湾的村民陈满华说。在曹家湾村民曹利华的家门口,围着几十户农户的当家人,大家你一言我一语地在表达着自己的意愿。这是贺胜桥镇各村湾召开群众会讨论建设美丽村湾规划的缩影。

贺胜桥镇万秀村在去年“绿满咸安”工程中相继绿化了9个村湾,通过该村的

争取、全镇的统筹,今年万秀村又被纳入了全区新“三万”活动重点打造的“一镇二片四景八点”方案中的“二片”之一(即贺胜-双溪特色产业美丽村湾示范片区),同时还包含有贺胜桥镇的黄祠村。

目前,该美丽村湾示范片区所涉及的万秀村曹家、廖家、万家、黄祠村畈社、田铺黄九屋庄等村湾,正在紧锣密鼓地按照各自确定的规划项目,开展广场平整硬化、组级文化活动中心建设、门口塘清淤及洗衣台护砌、U型排水沟建设、断头路硬化及路灯采购等工程。老百姓们充满了积极性,都期盼着借此次全区“村村通、村村绿、村村美”工程的建设,能够让偏远城区的乡村真正实现“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的美丽面貌。



咸安开展专题教育培训

遵守政治纪律政治规矩

本报讯 通讯员李想报道:3月26日至27日,咸安区副科级以上党员干部政治纪律和政治规矩集中教育培训开班。

此次培训班,旨在深入学习贯彻习近平总书记党风廉政建设系列重要讲话和全省副厅级以上党员干部政治纪律和政治规矩集中教育培训上的重要讲话精神,进一步强化全区党员干部遵守政治纪律的自觉性和坚定性。

培训期间,副科级以上党员干部认真聆听有关领导和专家学者的专题辅导;重点学习《党章》、《中国共产党党内政治生活的若干准则》等内容;观看专题教育片《苏联亡党亡国20年祭》,接受警示教育;开展分组讨论,就如何做好严明政治纪律、严守政治规矩谈认识、谈打算。

据悉,本次培训共分4期进行,共有1235名副科级党员干部参加培训。以此次活动为起点,全区政治纪律政治规矩专题学习活动将不断引向深入。

咸安编印《组工业务知识读本》

立规矩 定制度 严纪律

本报讯 通讯员薛继伟、徐甜甜报道:近日,咸安区委组织部组织编印了《组工业务知识读本》,供全区组工人事干部学习。

该读本分类汇总了《廉政建设制度》、《财务制度》、《保密制度》等规章制度,明确细化了党员组织关系接转手续、科级(股级)干部任免等工作流程,原文登载了新修订的《党政干部选拔任用条例》中规定的选人用人注意事项、干部处分条例等重点内容。经过查阅文件、各科室负责人反复审核校对,部务会讨论审查后编印,确保该读本指导党员干部遵守党纪党规、规范业务行为的严肃性、权威性。

区委组织部拟于今年7月份在全区开展组工业务知识测评,检验党员干部学习组织纪律、规范业务行为的成效。

区妇联

多方扶持妇女创业

本报讯 香城都市报记者陈志茹、通讯员潘亚玲报道:昨日,记者从咸安区妇联获悉,今年以来,该区多措并举,广开渠道,从多方面扶持全区广大妇女创业致富。

其主要措施是:不断扩大“巾帼文明岗”品牌效应,通过岗位竞赛、技术比武、技能培训等活动,培养一大批妇女能手和标兵;积极扶持种养大户、家庭农场和农民合作社等新型农业经营主体;加大女性创业资金扶持力度,搭建各类妇女就业平台,树立宣传一批女大学生就业创业典型,对女经纪人、女能手等开展专题培训,共同促进妇女就业创业;推进妇女特色产业的发展,推动家政服务、社区服务、开展巾帼家政服务职业技能大赛;不断拓展资金项目,利用“妇女小额担保贷款”等多种资金扶持项目,面向城乡妇女提供更加有力的创业生产贷款,为广大农村妇女增收致富提供资金扶持;扶持培育手工制品规模企业,打造咸安妇女手工制品特色品牌。

桂乡短波

★3月30日,咸安区人大常委会副主任孙茂盛、倪琴到永安街道办事处调研城乡低保工作。强调城乡低保工作要适应新常态,做到“应保尽保,有进有出”,确保公平、公正、公开。同时,要做好对低保对象的跟踪扶持工作,鼓励他们自强自立,从根本上脱贫。

(邓青 黄晓华 刘琼)

★去年,温泉办事处政务服务工作以“便民、高效、廉洁、规范”为服务宗旨,加强平台建设,打通服务群众“最后一公里”,全年累计为群众办理各类事务4415件,办结4404件,办结率99.7%,荣获2014年度全区政务服务工作先进单位。该办信访中心共接访118起,调处成功率达98.3%,被评为2014年度市级文明接访中心。

(严兵 邓青 李婷婷)

★3月27日,咸安区第二轮定向考试招录区城管管理执法局工作人员考试工作顺利完成,新录用人员即将奔赴城管执法工作岗位。

(陈红功 邓青)

★为进一步强化农村集体资金、资产、资源管理监督,3月22日,大幕乡举办了农村“三资”管理培训班,各村(社)支部书记、报账员和村务监督委员会成员共60人参加了培训。

(薛继伟 熊宁)



4月1日,咸安区国土局外业勘测人员在官埠桥镇进行测量作业。自2013年3月起,咸安区开展了农村集体建设用地使用权和宅基地使用权的测量调查,全面推进农村集体土地确权登记发证工作。截至目前,已完成外业地籍测量81017宗,权属调查66886宗,预计5月份将完成外业测量,准备进行确权登记发证。通讯员 吴涛 谢冠兰 摄